Государственное бюджетное учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Белгородский центр развития и социализации ребёнка «Южный»

Конспект открытого занятия на тему

  «На границе нашего покоя…» 

(праздничное заседание патриотического клуба «Связь поколений», 

посвященное Дню защитника Отечества»)

Конспект составила:

Ковалева Ольга Владимировна,

 воспитатель

Дата проведения: 26 .02. 2018 г.

Белгород

2018

Тема: «На границе нашего покоя…».
Дата проведения: 26.02.2018 г.
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Цель занятия: воспитание патриотизма, уважения к воинской службе, стремления к высоким идеалам служения Родине; создание праздничного настроения у участников и зрителей. 
Задачи: 

Образовательная:  формирование у воспитанников патриотического самосознания, стойких моральных качеств, чувства гордости за свою Родину, стремления к выполнению своего гражданского долга.
Воспитательная: воспитание любви к своей Родине, готовности защищать её интересы, уважения к профессии военного – защитника Отечества, гордости за воинов, охраняющих Отчизну.
Развивающая: создание условий для развития познавательного интереса и творческих способностей.
Предварительная работа: подбор материала для концертной программы и видеоролика; изготовление газеты и атрибутов Российской Армии; просмотр фильмов «Офицеры», «Грозовые ворота», «9 рота», «Береговая охрана»; отработка строевого шага и поворотов под команду командира.
Инструментарий: музыкальный центр, проектор.
Раздаточный и демонстрационный материал: сувениры.
Тип занятия: открытое праздничное заседание патриотического клуба.
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Ход мероприятия
I. Введение

1. Организационная часть
(Гости в зале. Члены патриотического клуба инсценируют отрывок стихотворения         В. С. Высоцкого – исполняется под музыку (минус).   М. 1).
От границы мы Землю вертели назад -

Было дело, сначала.

Но обратно ее закрутил наш комбат,

Оттолкнувшись ногой от Урала.

Наконец-то нам дали приказ наступать,

Отбирать наши пяди и крохи,

Но мы помним, как солнце отправилось вспять

И едва не зашло на Востоке.

 Мы не меряем Землю шагами,

 Понапрасну цветы теребя,

 Мы толкаем ее сапогами -

 От себя, от себя.

И от ветра с Востока пригнулись стога,

Жмется к скалам отара.

Ось земную мы сдвинули без рычага,

Изменив направленье удара.
(Выходят ведущие)
Ведущий 1: Добрый день, дорогие друзья! И говоря словами уже другой песни «как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!».
Ведущий 2: А собрались мы, чтобы поздравить представителей сильного пола с их праздником – Днем защитника Отечества. 
II. Основная часть
1. Информационный материал

Ведущий 1: Издавна в России профессия военного была одной из самых уважаемых и почётных. Служить Отечеству - это оберегать мирную жизнь нашего народа, это хранить честь и достоинство своей Родины. День 23 февраля 1918 года принято считать «днём рождения Красной Армии». Это день, когда отряды Красной гвардии одержали свои первые победы под Псковом и Нарвой над регулярными войсками кайзеровской Германии. 
В 1922 году эта дата была официально объявлена «Днём Красной Армии». Позднее 23 февраля ежегодно отмечался в СССР как праздник - «День Советской Армии и Военно-Морского Флота». Сейча 23 февраля – День Защитников Отечества.
Ведущий 2: Праздник тех, кто отстоял крохи и пяди нашей земли. Тех, кто охранял, охраняет и будет охранять наш покой и рубежи нашей Родины. Тех, кто давал присягу.

Ведущий 1:  
Когда солдат дает присягу,

Целуя знамя боевое,

Так это значит, что ни шагу

Он не отступит от нее.

Ведущий 2: 
Он будет бережно и свято

Беречь родные рубежи,

Чтобы в надежде на солдата

Цвели колосья мирной ржи.
Стихотворение читает воспитанник 
В день сегодняшний, ребята,

Только строем бы ходить,

Как матросы и солдаты,-

В общем, в армии служить.

Я, покамест, парень штатский:

Мне б учебу подтянуть.

Но от службы от солдатской

Не намерен увильнуть.

И не важно, кем я буду,

Где придется мне служить,

Я присяге верен буду-

Только так и может быть!

2. Смотр строя участников клуба «Связь поколений»
(Маршем входят воспитанники в парадной форме, командир отдает команду).

- Вперед! Шагом марш!
- Левой, левой!
(Сделав круг по залу, маршируют на месте. Затем опять начинают выполнять  команды командира).

- На месте стой, раз, два!

- Налево!

- Кругом!

- Равняйсь! Смирно!

- Вольно… (ослабляют ногу).
Ведущий 2: Подрастает у нас новое поколение богатырей, а это значит – будет кому защищать нашу Родину. Так как «служивый люд: он был, он есть, он будет» и офицеров бывших не бывает.
3. Концертная программа

Ведущий 1: 

(чтение стихотворения «Офицеров бывших не бывает» - под музыку из кинофильма «Офицеры»). М. 2   Во время чтения стихотворения воспитанники, принимающие участие в сценке, переодеваются).
Офицеров бывших не бывает,

Настоящие они всегда!

Пусть виски метелью заметают

Пройденных дорог ветра.

Сколько их легло в полях сражений,

Кто ведёт тяжелым жертвам счёт?

Только воевавший вместе с ними

Всё это оценит и поймёт.

Только эти люди знают цену

Вовремя протянутой руке,

Только эти люди не оставят

Своего товарища в беде.

В годы самых страшных испытаний,

Когда враг к столице подступал,

Воинов, не ведавших о страхе,

Офицер в атаку поднимал!

Сколько было их красивых, сильных,

Тех, кто не вернутся никогда!

Офицеров бывших не бывает,

Настоящие они всегда!

Тот, кто нёс дежурство на подлодке,

В море на военном корабле,

Тот оценит, что такое суша,

Снова оказавшись на земле.

В шахте и в военном самолёте,

На границе и на корабле,

Только там всё это вы поймёте

Только там оцените вполне.

Кто, в Чечне своих друзей спасая,

На секунды жизни вёл отсчет,2,4
Офицеров бывших не бывает,

Кто прошёл всё это, тот поймёт.

Так в России исстари ведётся

И сейчас, как в прежние года.

Офицеров бывших не бывает,

Настоящие они всегда!
Ведущий 2: День защитника Отечества – это праздник тех, кто может подставить плечо другу, кто способен поделиться последним и преодолеть все невзгоды и трудности. 

Театральная миниатюра в исполнении членов патриотического клуба.
(Действующие лица: девочки — 3 человека, мальчики — 3 человека (один в форме моряка, второй в летной форме, третий в форме спецназа и красном берете).

(Звучит музыка из к/ф «Солдаты». М. 3).
Девочка1:

Есть день один в календаре. 
Он красною отмечен датой.
Прекрасный праздник в феврале —
День воина, российского солдата!

(Звучит музыка из к/ф «Солдаты».  М. 4).
Девочка 2: 

Ой, девочки, мальчишки на праздник идут!

(Музыка становится громче. Строевым шагом выходят мальчики. М. 4).
Мальчик 1:
Все, Девочки, прощайте!
Нас не забывайте!

Мальчик 2:

Уходят в армию ребята.
Будем мы теперь солдаты!

Мальчик 3:

 Родина нас зовет!
Мальчишки, скорее вперед!

Мальчики отдают честь.
Девочка 1: 

Сережа, куда ты собрался?
Зачем в тельняшку забрался?

Мальчик 1:

 Я — моряк! На флоте служу
И защищаю родную страну.
Девочка 2:

Артемка, давай дружить!
Прошу я, не ходи служить!

Мальчик 2:

 В небе буду я летать,
Край родной наш охранять!
Девочка 3:

 Матвей, идешь куда ты?
И ты мечтаешь быть солдатом?

Мальчик 3:

 Я — в спецназ! И первым в бой!
Применю прием любой!
Девочка 1:

Вы еще малыши,
В армии вы не нужны! 


Мальчик 1:

Мы -  серьезные ребята,
Из нас получатся солдаты!

Мальчик 2:

Некогда нам в игрушки играть!
Землю родную пойдем защищать.

Девочка 2:

Тогда я тоже пойду с тобой,
Буду в армии медсестрой.
Чтобы хорошо служить,
Солдат здоровым должен быть.
Девочка 3:

А я могу поваром быть,
Супы и каши буду варить.
На голодный желудок служить нельзя.
С вами я иду, друзья!                         
Девочка 1:

А я не знаю, кем мне быть…
Кем может девочка служить?

Мальчик 1:

 Я с собой возьму тебя,
Будешь юнгой у меня.
Море нас вдвоем зовет
В военно-морской флот!
(Девочки подходят к мальчикам и встают с ними в один строй).
Все:

 Мы стеной за Россию стоим
И в обиду ее не дадим!

III. Заключительная часть 

1. Подведение итогов

Ведущий 1: Именно они – сегодня мальчишки и девчонки, а завтра уже наши защитники.  И нет ничего удивительного в том, что вместе стоят мальчишки и девочки. Возможно, кто-нибудь из них в будущем станет инспектором ПДН или прокурором, или даже судьей. И все у нас будет хорошо!
Ведущий 2: Уважаемые мужчина нашего праздника, уважаемые мальчики! Мы еще раз хотим поздравить Вас с Днем защитника отечества! Успехов вам, добра, мужества. 
Мальчики, не забывайте о высоком звании мужчин — быть защитниками своей Родины! И пусть небо над Россией и всем миром будет голубым и чистым! 
Ведущий 1: Примите от нас небольшие сувениры. 
(Вручение мужчинам и мальчикам подарков – сувениров.  Вручают  девочки).

Ведущий 2: На этом наше праздничное мероприятие  заканчивается. Право первыми покинуть зал предоставляется нашим будущим защитникам.
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